

YAOWEN

粮食生产“肥药双控” 养殖尾水循环利用 新埭传统农业劲吹“绿色耕作风”

■通讯员 谢付良

眼下在新埭,像黄建峰这样积极探索绿色低碳耕作的种粮大户正越来越多。... 黄建峰说,“今年他将种植单季晚稻3800亩左右,通过自制发酵堆肥技术,生产有机肥,不但有效改良土壤,还可减少肥药成本。”

“农药和化肥是造成农业污染的主要因素,也是影响农产品质量安全的关键所在。... 走进位于新埭镇大齐塘村的萃贞水产养殖场,笔者看到,连片的塘田错落有致,洁水池里的水清澈见底。”

积,通过建设沉淀池、曝气池和生态净化池等“三池两坝”尾水处理系统后,不但水质有了改善,而且实现了尾水的循环利用,有效解决了尾水污染。... 李东说,“目前,全镇3609亩养殖塘已有93%以上的面积完成了生态化改造,实现了尾水循环利用或达标排放。”

近年来,新埭镇以创建省级农业综合区、省级生态循环农业示范区为抓手,加快推进生态农业进度,通过规范药肥使用、完善技术标准、寻求资源循环利用,逐步实现了传统农业向生态农业的转变。... 李东说,“目前,全镇3609亩养殖塘已有93%以上的面积完成了生态化改造,实现了尾水循环利用或达标排放。”

36个统战项目 昨集中发布

上接C1版

要抓住“凝聚人心”这一个根本,擦亮统战工作“项目化、载体化、标准化”的平湖样本,把“看不见”的统战工作打造成“看得见”的爱国统一战线。... 会上还表彰了2019年度统战优秀项目和党派团体优秀建言献策成果。

新仓打造精细化基层治理新名片

上接C1版

“届时,石路村每户人家都会贴上各自的二维码。一方面,农户可以通过扫二维码,进行垃圾分类、全域秀美的评比,也可以进行积分兑换;另一方面,也确保干部能100%实现走访农户全覆盖。... 王臻说,基层党组织要充分发挥战斗堡垒作用,不断深化新时代“网格连心、组团服务”工作,提升党建引领微网格治理工作水平。”

移风易俗创文明

上接C1版

市殡仪馆内新建4套设施齐全复合式灵堂,提升了软硬件设施。依托“亲人身后事”全事项服务,市柏年殡葬服务有限公司持续做好一个殡仪服务告知电话、一套规范的殡仪服务制度、一本殡仪服务目录等“六个一”殡葬礼仪服务,以公益性为原则,为社会提供全流程、多层次的殡葬礼仪服务。... 胡志明说。

破解抵押登记难

上接C1版

关于不动产抵押变更登记相关问题,我市明确了在第一顺位抵押权登记到期时,可采取第一顺位抵押权人进行抵押权变更登记的方式帮助抵押人完成续贷,通过不动产抵押变更登记降低企业的融资成本,企业续贷时不需为还清后续抵押贷款筹措资金;关于不动产登记信息查询相关问题,我市依托正在打造的“阳光不动产”品牌建设,通过“互联网+”信息化共享平台,在银行网点设立抵押登记服务窗口,实现抵押贷款和抵押登记“一站式”办结,让企业和群众少跑路,减少不动产抵押权登记成本。... 王强说。

关于查找弃婴(儿童)生父母的公告

某女孩,2016年5月7日出生(估),2016年5月7日被遗弃在平湖市新埭镇大齐塘村武家浜4号东20米,被捡拾时用红色抱被包裹。请弃婴(儿童)生父母或其他监护人自公告之日起60天内,到平湖市行政服务中心民政局窗口认领,逾期未认领的,视为查找不到生父母的弃婴和儿童。联系电话:85061753

遗失公告

●黄美菊遗失复旦大学附属肿瘤医院开具的发票1份,发票号码:1801232216,金额:10595.20元,声明作废。... 平湖市社会福利院 平湖市民政局 2020年4月16日

心系村民办实事 ——记市人大代表严方英

■见习记者 金睿敏 通讯员 徐佳丽

“不好意思,最近一直在环境整治排查,刚刚又在村里看垃圾分类情况,让你久等了...”采访当天,笑着向记者走来的便是市人大代表、新埭镇牌楼村党委副书记严方英。... 严方英说,“今年她将继续关注民生,为村民办实事。”

事关民生皆本分 ——记市政协委员徐福生

■记者 冯思家

上午跑农业龙头企业对接工作,下午去新埭实地调研... 徐福生说,“作为一名政协委员,关注民生是我的本分,也是我的责任。”

代表委员风采



抗癌宣传 科学防治

本周是全国第26届肿瘤防治宣传周。昨天,来自市癌症康复协会、市中医院、市慈善总会等单位的志愿者们走上街头,向市民宣传日常养生知识,并为其测量血压、接受现场咨询。 ■摄影 王强

主动开拓市场 转产防疫物资

■见习记者 林旭东

该企业生产服装,并不涉及口罩的生产业务,疫情暴发后,在政府的支持下,这三条口罩生产线才应运而生。... 沈艳说,“这次转型并不会影响我们原本的服装生产,以前基本都是做内销方面的,像羽绒服、夹克这种都是下半年为主,所以现在人员精力放在口罩这方面多一些。”

通过多次更新设备提高了产能,但是公司依旧处于供不应求的状态。... 李鹏飞说,“虽然他们是临时转产的企业,但企业在本月初就取得了第二类医疗器械经营资质,为出口口罩做好了准备。目前订单已经超过1000万只,生产的口罩以出口日本为主,第一批300万只口罩已经出货。”

记者从经信局了解到,目前全市已有超过30家企业转产口罩,日产量超过570万只,18家以上企业开拓了外销业务。... 平湖市传媒中心 宣

讲文明 树新风 公益/广告 绿色出行 低碳生活 争创全国文明城市 平湖市传媒中心 宣